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● 会 長 挨 拶
　皆さんこんにちは。７月に入り、ロータリーの新年度を迎え、私たち高知ＲＣも心新たに第１
回目の例会です。そして、私、入交章二が来年６月までの１年間、会長職を拝命いたしました。
改めて、どうぞよろしくお願いいたします。
　何といいましても新米会長ですので心もとないと思いますが、一方で各委員会の委員長さん、
副委員長さんをはじめ、役員の皆さんに今年も素晴らしい方々がお揃いですので、今年度は集
団運営体制、みんなで力を合わせて取り組んでまいります。よろしくお願いいたします。
　私のロータリー歴は2006年６月、パストガバナーの関さんに背中を押していただき、千頭邦
夫さんに推薦人になっていただいて入会しました。丸15年になりますが、高知クラブではまだま
だ駆け出しです。また、６月末日で満60歳、還暦を迎え、赤ちゃん返りをしたところです。気持ち
を初心に戻して、皆さんから温かいお叱りと数多くの励ましを頂戴しながら、中澤清一幹事と1年間、心を込めてクラブ運営
にあたってまいります。どうぞよろしくお願いいたします。
　今日は早速、東ガバナー、大塚地区代表幹事がお見えですので、ひと言お願いいたします。  
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● ロータリーソング「君が代」「我らの生業」

● 来訪ロータリアン及びお客さま
国際ロータリー2670地区　  東　 邦彦ガバナー（中村ＲＣ）
地区代表幹事　　　　　　　大塚 和助氏（中村ＲＣ）

● ご挨拶
◎東  邦彦ガバナー

　このブレザーがガバナージャケットです。世界の530地区で、ガバナーはこの同じ色のジャケットを
着ることになります。
　高知クラブの皆さま方に後押しをしていただきながら、ガバナーになることができました。本当に感
謝しています。もちろん中村クラブでは初めてです。特に３人の方にお礼を申し上げたいと思います。
　まず、最初は関さんです。足掛け８年も中村クラブに通ってクラブを動かしていただきました。もちろ
ん、私も動かされました。
　２番目が森本征彦さんです。森本さんには、私はガバナーの心得、和助君は代表幹事の心得を、そ
れぞれ教えてもらいました。スケジュール、今後の予測といったことも習いました。
　もう一人は安光さん。本当にジェントルマンで私の憧れの方です。特に幡多のご出身ですので、幡多と高知を非常に近
づけて、いろんなスピーチや手助けをしていただきました。
　これから、まだまだ難しいことが起こってくると思いますが、たくさんのご支援をいただきますよう、よろしくお願いいたし
ます。ありがとうございました。

◎大塚和助地区代表幹事
　コロナの関係で、もう少し早く伺う予定が延び延びになってしまい、第一例会という大変なときにお
邪魔して申し訳なく思っています。
　ご承知のとおり、エレクトのときからまともに地区の会合や事業ができておらず、そのまま７月に入っ
てスタートいたしました。森本さんから、地区代表幹事は大変だということを聞いていましたし、私に
はとても無理だとお断りしていたのですが、ついつい東さんの勢いに呑まれて引き受けてしまいました。
多分、この１年間、今のコロナの状況を踏まえると、通常の地区運営はできないと思います。
　10月には地区大会を控えています。これも早め早めに予定していたのですが、状況が把握できない
中で日にちばかりが過ぎていきました。先月、我がクラブで検討した結果、若い連中は何とか開催したいとのことでしたが、
どう考えても1,800人規模の大会はできないだろうという結論に達しました。従って人数制限をして、10月22日は記念ゴル
フ大会。23日の１日で本会議を終了する段取りで進めたいと思っています。詳細はまたご報告いたします。
　ワクチン接種は始まったものの、まだまだ先行きが見えない状況が続くと思います。高知クラブの皆さまには、東ガバナ
ーはじめ地区の運営に関して、この１年間ご支援を賜りますよう、よろしくお願いいたします。

● 新入会員紹介
・氏　　名　　坂元　陽祐
・生年月日　　1978年１月17日
・職　　業　　㈱インフラマネジメント　代表取締役
・配 偶 者　　晶子様
・趣　　味　　ゴルフ、ダイビング
・坂元陽祐氏挨拶
　私は平成９年に高知にまいりました。高知は縁もゆかりもない地で大学卒業後には離れるつもりでしたが、なぜかご縁
があり前職で高知に赴任、大学院に進学、そして高知で起業して13年目に入りました。今まではＪＣなど青年団体にしか
所属したことがありませんが、今回、伝統と歴史のある高知ＲＣに思いっ切り背伸びをして入会させていただきました。ま
だ、右も左も分かりません。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。
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・氏　　名　　藤田　徹也
・生年月日　　1957年６月24日
・職　　業　　株式会社テレビ高知　代表取締役社長
・配 偶 者　　温美様
・趣　　味　　ランニング、ゴルフ
・藤田徹也氏挨拶
　私は生まれも育ちも高知です。高校を卒業後、大学で東京に行き、そのままずっと東京で仕事をし
ていました。昨年６月、前任の井上社長からありがたいご縁をいただいて、テレビ高知に来ることになりました。数えてみる
と44年ぶりの高知で、何だか時間が止まったような感覚がありました。ただ、高知での生活は、まだ成人式を迎える程度
のひよっこです。皆さま方の仲間に入れていただけると、最高に嬉しく思います。これからいろいろお世話になりますが、ど
うかよろしくお願いいたします。

● 入交章二会長 クラブ運営方針発表
　皆さんのお手元に、私のクラブ運営方針をお配りしていますので、ご覧ください。
　今年度は、何といっても東ガバナーの応援があります。さらに、まだコロナ禍ということもあって、
無理をせず例会を重視して、安心して楽しめる１年、そういう運営にしていきたいと考えています。昨
年、コロナで例会が何回か中止になり、普段、例会に来て皆さんとお話できることの価値を痛感し
ました。皆さんと何気ない歓談、雑談ができないことによって、得られる情報の幅がすごく狭くなっ
たり、内容が浅くなってしまって生活の豊かさ、潤いが極端に色あせてしまった、そんな印象を受け
ました。ここに集えてお話ができて、いろんな方 と々交流できることの価値の大きさを、改めて感じ
たところです。
　つきましては、例会での私からの話は話題提供程度の短いものにして、皆さんが歓談できる時間を十分に取ってい
きたいと考えています。そして、楽しい歓談、楽しい例会運営の中、地元の若手を中心に仲間を増やしていきたいと考え
ています。敬意、敬重、感謝を大切にして、中澤幹事とともに１年間一生懸命、心を込めて努めていきます。
　今日の例会も「Let's enjoy our高知ロータリー」ということをお伝えして、私の運営方針とさせていただきます。どう
ぞよろしくお願いいたします。

● 事務局について
　この７月度から、事務局は片岡さんと近森さんが担当となります。よろしくお願いいたします。
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◎クラブ奉仕委員会（発表・杉本芙美子会員）
　五大奉仕の第一部門であるクラブ
奉仕委員会は、クラブ運営の根幹を
なすものと理解し、出席、会報、親
睦、雑誌、会員選考、会員増強、プ
ログラム、広報・IT、ロータリー
情報の９部門からできています。各
委員会でそれぞれの計画のもとに、
きちんとした運用をしてくれると思います。会長の本
年度のスローガン「Let's enjoy our 高知ロータリー」
に添って各委員会が、円滑に充実した活動ができるよ
うに努めると同時に、楽しく、有意義で、品格のある
クラブ運営に貢献できるように努力していきたいと思
います。また、次年度に向けた勉強の１年としたいと
思います。

◎会計（発表・高村禎二会員）
　毎週、高知クラブのお金の出入り
を監督・管理する仕事ですが、実際
には出るお金に関して、判子を押す
ようになります。予算編成や決算書
作成は事務局が既に作成済みですの
で、予算よりも使っている部分がな
いかをチェックします。今は、例会
がちゃんとできるかどうかも分かりませんので、予算
執行ができない部分に関して、内容を聞くこともして
いきたいと思います。

◎出席委員会（発表・紫藤秀久会員）
　例会への出席とそれを通じた会員
同士の親睦や情報交換はロータリー
の基本です。会員が主体的に例会に
出席できるよう、以下のことに取り
組みます。

1.　出席向上への取り組み
2.　出席状況の掲示及び報告
3.　新入会員への出席に関する説明
4.　地区大会、各種大会への出席促進

　
◎雑誌委員会（発表・小笠原晃男会員）
　『ロータリーの友』に対する皆さ
んの関心を喚起すること。クラブ例
会で紹介することで、会員教育に役
立てることなど、あらゆる方法に
よって雑誌を会員の皆さん、会員以
外の人々に役立てるものとする。

　以上の趣旨をもとに、下記の三つを柱に活動をして
まいります。

1.　全国各地のロータリークラブが活発に取り組ん
でいる様々な活動など、広く会員に知ってもらえ
るよう、積極的な情報発信を行う。

2.　特に優れた記事があれば、会員に紹介し関心を
高めていく。

3.　新入会員の方に、ロータリーを知るための有用
なツールとして薦めていく。

◎国際奉仕委員会（発表・古谷純代会員）
　国際的な親睦・交流と奉仕の促進
を図るため、地区と連携しつつ、地
域に根差した活動に取り組みます。
委員会活動の内容を積極的にクラブ
に配信し、会員の理解と協力を得ら
れるよう努力します。

1.　短期交換プログラム（本年度
は中止）

2.　長期交換プログラム（本年度は中止）
　次年度以降プログラム実施に備え過去の派遣・受

け入れ学生、またホストファミリーに体験など卓
話していただける機会を設けます。

3.　「高知県こども英語弁論大会」
　小学校低学年の部参加者全員に参加賞を授与し、

優秀者には「高知ロータリークラブ会長賞」を贈
呈します。

4.　書き損じハガキの回収に協力いたします。

◎青少年奉仕委員会（発表・細田長司会員）
　標準ロータリークラブ定款第６条
には「奉仕の第五部門である青少年
奉仕は、指導力養成活動、社会奉仕
プロジェクトおよび国際奉仕プロ
ジェクトへの参加、世界平和と異文
化の理解を深め育む交換プログラム
を通じて、青少年ならびに若者に
とって、好ましい変化がもたらされることを認識する
ものである。」と明記されています。
　本委員会は、上記精神に基づき、次の世代を担う健
全な青少年の育成を図ることを目標とし、下記事業を
行うこととします。

1.　燦燦奨学生（学業支援奨学生）のフォローアップ
2.　燦燦基金の募金活動への協力
3.　次期燦燦奨学生の広報・募集活動
4.　地区青少年奉仕委員会への協力

◆ 各委員会計画発表
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・ローターアクトクラブ、インターアクトクラブ
への協力

・青少年指導者養成セミナー　RYLAプログラムへ
の協力

5.　奨学生にお勧めしたい例会時卓話の情報を配信
し、奨学生にロータリーを十分理解してもらうこ
とに努める。

◎米山奨学委員会（発表・南　範子会員）
　公益社団法人ロータリー米山奨学
会は、日本全国のロータリアンの寄
付金を財源として、日本で学ぶ私費
外国人留学生に奨学金を支給し、支
援する国際奨学事業です。いずれ国
際社会で活躍し、日本との懸け橋と
なるような人材を育成することが
目的です。留学生に対しては、世話クラブとカウンセ
ラーが指定され、学生との交流、親睦に努めます。

・活動計画
1.　米山奨学事業の理解を深め会員の協力を求める
2.　米山月間の10月に奨学生にスピーチをしてもらう
3.　普通寄付金１人当たり月額1.000円を継続する
4.　特別寄付金（個人・法人・・・税制上の優遇措

置あり。できれば１万円以上）への協力をお願い
する

　奨学生の安定財源として、寄付金は必要ですので表
彰制度もありますので、ご協力をよろしくお願いいた
します。

◎会員選考委員会（発表・横田英毅会員）
　推薦された候補者について、ロー
タリアンとしての資格要件を審査す
るため、会員増強委員会と連携を取
り、その結果を理事会に具申する。
　選考に当たって、会員「増」は量の
話で数値化しやすいため、国際ロータ
リーをはじめ、クラブ数を増やしたり
会員数を増やしたりということは熱心に取り組むのです
が、「強」の方は質の部分で目に見えにくいため、あまり力
が入らないというところが、我々の抱えている問題かなと
思っています。その部分を改善していきたいという気持ち
を持ちながら、今年１年やっていきたいと思います。

◎会員増強委員会（発表・日和﨑  守会員）
　これまで諸先輩方が築かれてきた、
素晴らしい伝統と格式のある当クラ
ブのさらなる継続・発展のために、
会員増強に努めてまいります。

1.　当クラブの伝統を学び、継続
と継承を実践できる地元の若手
の新会員増強を特に注力して参
ります。

2.　若手会員増強の必要性を全会員で共有し、当ク
ラブに相応しい品位ある新会員の紹介をお願いし
て参ります。

3.　「新会員推薦から入会までの流れ」に記載され
た手順を遵守し、会員選考委員会と協働して参り
ます。

● 幹 事 報 告
・７月のロータリーレートは１ドル111円です。
・来週は臨時総会と委員会発表です。
・本日例会終了後、定例理事会を行います。

総数

6月22日 （-8）84

64 11 3 85％（-8）86

53 14 9 81％

7月　6日

出席 欠席 メイキャップ 出席率

◇　　出　　席　　率　　◇
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■次週のプログラム［ 　月 　 日］　
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● 累 計 額  ［ 7 月 6 日現在］

ニコニコ箱 ロータリー燦燦基金65,000 円 10,213 円
さんさん

ポリオ 募 金 0 円
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◇ 例 会 変 更 ◇
	 高知北RC　　　7月19日　ロータリー休日（三）	 高知ロイヤルRC　　　7月20日　ロータリー休日（旭）
	 高知中央RC　　　7月22日　ロータリー休日（城）	 高知北RC　　　7月26日　夜間例会（三）

※例会場ホテル ： （三）… 三翠園 （城）… 城西館 （阪）… ザ クラウンパレス新阪急高知 （旭）… ホテル日航高知旭ロイヤル

東　　邦彦
大塚　和助
西山　彰一

佐竹　新市

千頭　邦夫

横田　英毅
中村　裕司

宮地公美子

吉村　貴志

小笠原晃男
中島　和代

関　　雅文
海治　勝彦
南　　範子

出口　　学
千代　達洋
女子会員一同

入交会長のご就任を祝って。
第一例会にお邪魔してすみません。１年間よろしくお願いします。
本日、藤田徹也様のご入会にあたり、ご経歴の紹介をさせていただき、心から感謝申し上げます。藤田様
には、ロータリーを十分にお楽しみいただけたら幸いに存じます。
新年度がスタートし、入交会長のもと副幹事としてご指名いただきました。何も分からない若輩ですが、
１年間よろしくお願いいたします。（とても緊張してニコニコはできませんが）
入交会長、１年間よろしくお願いします。若いと思っていた入交さんも老人クラブジュニア隊の一員になられ
たとのことに驚きました。もう一人のジュニア隊員の藤田さんは、私の高校の10年後輩で、藤田洋子会員の
いとこに当たる方です。素敵な会員が増えて素直に喜んでいます。ニコニコです。
関ヒロシ様の名前を間違えました。
誕生日を祝っていただきありがとうございます。先週のスピーチで自分の年令を10歳間違ってしまいました。
長生きどころじゃない、認知症が問題です。
誕生日と結婚記念日を祝っていただきありがとうございました。今年は銀婚式でしたので、家族でお祝いを
することができ、幸せなことだと感じることができました。
誕生日のお祝いをいただきありがとうございました。思うところがあって、中型自動二輪の免許を昨日取得
しました。周囲の反対が多かったのですが、これから風になります。
誕生日を祝っていただき、誠にありがとうございます。
今朝、入交会長年度の（恐らく）第１号の誕生日のお花が届きました。これからの１年が素敵なスタートに
なりました。今日は私の誕生日です。ありがとうございました。
誕生日をお祝いいただきありがとうございました。
誕生日を祝っていただきありがとうございました。
誕生日を祝っていただきありがとうございました。体力が落ち、今年の夫からのプレゼントは最新の電動
自転車をおねだりしました。
妻の誕生日にきれいなお花をお送りいただきありがとうございました。
妻の誕生日に素敵な花を送っていただきありがとうございます。年に１度、このときだけ感謝されます。
中村直前会長、関直前幹事、１年間お世話になりました。お疲れ様でした。入交会長、中澤幹事、今日から
よろしくお願い申し上げます。ご用命いただければ、どんな仕事でもお手伝いさせていただきます。また、
東ガバナー、大塚代表幹事、コロナ禍の中、大変と思いますが、みんなで応援しております。

ニコニコ箱 【敬称略】

ゲストスピーチ
　高知県産業振興推進部　部長
　沖本  健二 氏
　「高知県産業振興計画について
　　　　　〜高知県の現状と課題〜」


